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fkdñf,a fnod yeÍu i`oyd h'

1 	 øjH foflys nr tl;= lr ,shkak'	 	

450 g 	 + 	 200 g 	 = 650 g

WodyrKh :-	

(3)
   2 kg 	 + 	  1 kg 	 = .............

(4)
700 g 	 + 	 550 g 	 = .............

(1)
350 g 	 + 	 250 g 	 = .............

(2)

   5 kg 	 + 	 5 kg 	 = .............

(5)

2 kg 300 g + 1 kg 500 g= .............
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2 	 tl;= lrkak'

(1)
  kg	   g
   1	 200
   3	 400  +   +   +

(2)
  kg	   g
   1	 650
   3	 275

(3)
  kg	   g
   1	 575
   	 408

(4)
  kg	   g
   3	 815
   2	 510  +   +   +

(5)
  kg	   g
   4	 395
   2	 900

(6)
  kg	   g
   2	   50
   1	   75

3 	 j.ka;s ,shd ms<s;=re imhkak'

wïud fmd<g f.dia n;, 2 kgla iy w¾;dm,a 2 kg 500 gla ñ, 

§ .;a;d h' wïud ñ, § .;a w, j¾. foflys uq¿ nr fldmuK o@

		  n;,j, nr		 = 2	 000
		  w¾;dm,aj, nr	 = 2	 500
		  uq¿ nr		  = 4	 500

WodyrKh :-	

kg	 g

(1)	 f.dúfhla m<uq Èkfha § uElr,a 5 kg 250 gla o fojk Èkfha §                                     
8 kg 700 gla o levqfõ h' Èk fofla § u levQ uElr,aj, uq¿ nr 
fldmuK o@

(2) 	WmkaÈkhg wurf.a ;d;a;d fpdla,Ü flala 1 kg 500 glaa o ng¾ 
flala 2 kg 700 gla o f.kdfõh' Tyq f.kd flalaj, uq¿ nr 
fldmuK o @

(3) 	m;a;r fjf<kafola l=ud¾f.a ksjiska 7 kg 850 gla o rdOdf.a 
ksjiska 3 kg 400 gla o mrK m;a;r ñ, § .;af;ah' fjf<kaod ñ, 
§ .;a mrK m;a;rj, uq¿ nr fldmuK o @
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fkdñf,a fnod yeÍu i`oyd h'

4 	 wuq;a;ka msßilg lsß f;a ms<sfh, lsÍu i`oyd f.or ;snQ 

iSks" f;a fld< yd lsß msá fhdod.;a miq b;=re jQ m%udK 

my; ±lafõ' tla tla øjHfhka fhdod .;a m%udKh fidhkak'

;snQ m%udKh b;=re m%udKh f;a iE§ug

fhdod .;a m%udKh

1 kg 250 g 1 kg 

400 g 300 g

1 kg 500 g

=

=

=

.......................

.......................

.......................

	    		
5 	 wvq lrkak'

(1)
  kg	   g
   5	 475
   2	 350  −   −   −

(2)
  kg	   g
   6	 250
   4	 150

(3)
  kg	   g
   7	 400
   3	 400

  −   −   −

(4)
  kg	   g
   3	 350
   1	 500

(5)
  kg	   g
   5	 485
   2	 675

(6)
  kg	   g
   8	 278
   3	 454
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6
	

1 kg 2 kg 5 kg

øjHj, nr m%udK uekSug by; mäj,ska wjYHjk mä i`oyka 

lrkak'

......................... ......................... .........................

WodyrKh :-

1 kg, 2 kg.......................

7 	 j.ka;s ,shd ms<s;=re imhkak'
	

W;aijhlg leú,s iE§u i`oyd f.fkk ,o iSks 5 kg 500 gka iSks 

2 kg 250 g la b;=re úh' leú,s ms<sfh, lsÍu i`oyd fhdod .;a iSks 

m%udKh fldmuK o@

f.fkk ,o iSks m%udKh		  = 5	 500
b;sß jQ iSks m%udKh			   = 2	 250
leú,s iE§ug fhdod.;a m%udKh	 = 3	 250

WodyrKh :-	

kg	 g

(1)	 fjf<`oi,l i`ÿod mßmamq 3 kg 800 gla o w`.yrejdod mßmamq 
2 kg 500 gla o úl=KqfKa h' Èk fofla § úl=KQ mßmamq m%udKj, 
fjki fldmuK o@

(2)	 fílßhl mdka iE§ug msá 20 kgla wjYH fõ' fílßfha ±kg msá 
10 kg 250 gla we;' mdka iE§u i`oyd ;j fldmuK msá m%udKhla 
wjYH o@
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fkdñf,a fnod yeÍu i`oyd h'

1 	 øjH foflys nr tl;= lr ,shkak'	 	

450 g 	 + 	 200 g 	 = 650 g

WodyrKh :-	

(3)
   2 kg 	 + 	  1 kg 	 = .............

(4)
700 g 	 + 	 550 g 	 = .............

(1)
350 g 	 + 	 250 g 	 = .............

(2)

   5 kg 	 + 	 5 kg 	 = .............

(5)

2 kg 300 g + 1 kg 500 g= .............
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3 	 j.ka;s ,shd ms<s;=re imhkak'

wïud fmd<g f.dia n;, 2 kgla iy w¾;dm,a 2 kg 500 gla ñ, 

§ .;a;d h' wïud ñ, § .;a w, j¾. foflys uq¿ nr fldmuK o@

		  n;,j, nr		 = 2	 000
		  w¾;dm,aj, nr	 = 2	 500
		  uq¿ nr		  = 4	 500

WodyrKh :-	

kg	 g

(1)	 f.dúfhla m<uq Èkfha § uElr,a 5 kg 250 gla o fojk Èkfha §                                     
8 kg 700 gla o levqfõ h' Èk fofla § u levQ uElr,aj, uq¿ nr 
fldmuK o@

(2) 	WmkaÈkhg wurf.a ;d;a;d fpdla,Ü flala 1 kg 500 glaa o ng¾ 
flala 2 kg 700 gla o f.kdfõh' Tyq f.kd flalaj, uq¿ nr 
fldmuK o @

(3) 	m;a;r fjf<kafola l=ud¾f.a ksjiska 7 kg 850 gla o rdOdf.a 
ksjiska 3 kg 400 gla o mrK m;a;r ñ, § .;af;ah' fjf<kaod ñ, 
§ .;a mrK m;a;rj, uq¿ nr fldmuK o @
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4 	 wuq;a;ka msßilg lsß f;a ms<sfh, lsÍu i`oyd f.or ;snQ 

iSks" f;a fld< yd lsß msá fhdod.;a miq b;=re jQ m%udK 

my; ±lafõ' tla tla øjHfhka fhdod .;a m%udKh fidhkak'

;snQ m%udKh b;=re m%udKh f;a iE§ug

fhdod .;a m%udKh

1 kg 250 g 1 kg 

400 g 300 g

1 kg 500 g

=

=

=

.......................

.......................

.......................
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1 kg 2 kg 5 kg

øjHj, nr m%udK uekSug by; mäj,ska wjYHjk mä i`oyka 

lrkak'

......................... ......................... .........................

WodyrKh :-

1 kg, 2 kg.......................

7 	 j.ka;s ,shd ms<s;=re imhkak'
	

W;aijhlg leú,s iE§u i`oyd f.fkk ,o iSks 5 kg 500 gka iSks 

2 kg 250 g la b;=re úh' leú,s ms<sfh, lsÍu i`oyd fhdod .;a iSks 

m%udKh fldmuK o@

f.fkk ,o iSks m%udKh		  = 5	 500
b;sß jQ iSks m%udKh			   = 2	 250
leú,s iE§ug fhdod.;a m%udKh	 = 3	 250

WodyrKh :-	

kg	 g

(1)	 fjf<`oi,l i`ÿod mßmamq 3 kg 800 gla o w`.yrejdod mßmamq 
2 kg 500 gla o úl=KqfKa h' Èk fofla § úl=KQ mßmamq m%udKj, 
fjki fldmuK o@

(2)	 fílßhl mdka iE§ug msá 20 kgla wjYH fõ' fílßfha ±kg msá 
10 kg 250 gla we;' mdka iE§u i`oyd ;j fldmuK msá m%udKhla 
wjYH o@
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